Тема: Вставні слова, словосполучення, речення. Розділові знаки при них.

Мета: розширити знання учнів про вставні слова і словосполучення, дати поняття про вставні речення, інтонацію речень із вставними конструкціями, підвищувати пунктуаційну грамотність учнів, культуру їх мовлення.

Тип уроку: урок вивчення нового матеріалу

Обладнання: підручник, роздавальний матеріал

Хід уроку

І. Перевірка домашнього завдання

1. Вправа 170

2. Бесіда.

· Чи всі слова є членами речення?

· Яка їх роль звертань у мовленні?

· Які розділові знаки вживаються при словах, граматично не зв’язаних з членами речення?

3. Індивідуальна робота


Двоє учнів біля дошки виконують завдання з карток, даних учителем

Картка 1

Поставте розділові знаки в поданій схемі , складіть за схемою речення 


Картка 2

Поставте розділові знаки в поданій схемі , складіть за схемою речення 


4. Які слова, крім звертань, не є членами речення?

ІІ. Формулювання учнями мети уроку

ІІІ. Розширення знань учнів про вставні слова і словосполучення

· Вкажіть у вправі 355 вставні слова, словосполучення, визначте, що вони означають

· Ознайомтесь з теоретичним матеріалом на С. 172 підручника.Що ви можете додати до цієї інформації?
· Ознайомтесь з таблицею на с. 173

· За теоретичним матеріалом на с. 181 розкажіть про розділові знаки при вставних конструкціях

ІV. Виконання вправ на закріплення вивченого матеріалу

1. Творче завдання

Робота в парах.

Наведіть приклад вставних слів, що виражають

· Впевненість у сказаному

· Почуття здивування

· Ввічливість

· Вказівку на джерело повідомлення

· Зв'язок думок між собою

2. Виконайте письмово вправу 353

3. Спишіть речення вправи 368 , розставляючи розділові знаки

4. Зі словами видно, може складіть по 2 речення, так щоб у одному випадку вони були вставними, а в другому – членами речення. Як ви здійснювали самоперевірку?
5. Виконайте вправу 356

V. Підсумок уроку

VІ. Домашнє завдання

І варіант: опишіть автопортрет Т. Шевченка , використовуючи вставні слова

ІІ варіант: напишіть розповідь про дитинство Т. Шевченка, використовуючи вставні слова
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